

Игрушки.

Перед многими родителями часто стоит вопрос чем занять ребенка, если ему дома скучно, и он не знает во что поиграть. Предложите малышу необычную игру, сделанную своими руками. Это всегда весело, интересно и увлекательно. Да и на детали для этих игр не нужно тратить. Мы с детьми предлагаем вам несколько таких игр. Не секрет, что все очень любят мороженое, а съев его, выбрасывают от него палочки. Попробуйте сделать из них необычную мозаику. Или замок из втулок от туалетной бумаги, в котором будет жить принц или принцесса, а может быть другой придуманный вами герой.







